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/ /) I aller bekannten seit 1840 bis 1868 emittirtea Brief- 
T" J marken. Herausgegeben unter freundlicher Mitwirkung 

der bedeutendsten Sammlerautoritiiten Deutschlands. 
Nennte Auflage. Leipzig, 1868. 

11 pp. +(1) p. Coloured paper wrapper.

Leipzig, 1868. 
pper. 
>r two extra pages

—— —— Zehnte Auflage.
8°. 61 in. iv + 111 + (3) pp. Coloured paper

of the " Nachtrag ".

—— —— E'fte Auflage. Leipzig, 1868. 
8°. 6J ic. iv. +111 + (5) pp. Coloured paper wrapper. 
%* The same aB the previous edition, except for additions to the 
" Nachtrag " list. The copy in the library is minus the wrapper.

—— S.e BAUSCHKE (o.) Katalog. 1865, 8°.

—— —— Zweiter Abdruck. 1865, 8'.

—— —— Achte Auflage. 1867, 8°.

—— See KUMMEL (J.) Katalog. Dreizehnte Auflage. 1869,

—— —— Vierzehnte Auflage. 1870, 8°.

—— See BBIEFMABKENHANDLUNQ DES LITERABISCHEN 
MUSEUM IN LEIPZIG.

LIVADAKI ET CIE. (Louis) La Confiance catalogue com- 
plet et prix-courant de tous les timbres-poste Orientaux 
parus depuis leur invention jusqu'a 1894-1895. EdiW 
par L. L. et Cie. . . . Constantinople, [1894]. 
16°. 6j iu. 52 pp. Coloured paper wrapper.

tits. St. Pamph. 109 (2).

LOBENSTEIN, GERMANY (PHILATELIC EXHIBITION) 
Katalog der Postwerthzeichen Austellung in Lobenstein 
am 17 April, 1892. Veranstaltet vom Vogtlandischen 
Philatelisten- Verband, Vorort Zeulenroda.

Lobenstein, 1892.

process. Mis. St. 1'amph. 96 (G).
8°. 8j in. (8) pp.
V Produced by a hectogiaphic

LOCKE (A. W.) The Gem postage stamp catalogue. A. 
Of/ /t\ W. L. ... Centennial edition. 6 Jlf. \.J/

j-^rj
/ /'

Chicago, IU., New York [printed, 1876]. 
8". 8| in. pp. 3-18 printed on rose paper. Coloured paper wrapper. 
V The same as J. W. Scott and Co.'s catalogue, thirty-first edi­ 
tion, except for the omission of the title-page and the substitution 
of a new paper wrapper. AIM. St. Pamph. 49 (3).

LOCKYEB (GILBERT E.) Colonial stamps; also those of 
Great Britain, comprising lists of the various postal 
issues, watermarks and perforations, with geographical 
and other notes. Compiled by G. E. L.

London, Stanley Gibbons and Co,, 1887. 
8°. 7J in. vii. pp. + (l) p. + 242 pp.

fttl.5~ —— [Edition de luxe printed on thick 
measuring 8J inches in height.]

paper

773 c
810 (if— N'

LOHMEYER (ADOLPH) No. 1. A Condensed price-list of

Ma. St. Pamph. 16 (2)

Baltimore, lid., December, 1890. 
24 pp. Coloured paper wrapper.

Uii. SI. Pamph. 78 (2).

--., 
f S3 (2 If)

oe List - No ' 6
8°. 8J in. (4) pp.

Price List of sets.

Baltimore, Md., November, 1893.
Mis. St. Pamph. 94 (23).

e, Md., January, 1894. 
I/is. SI. Pamph. 94 (24).

LOHMEYER 234
LOHMEYER (ADOLPH) No. 8. United States Letter-sheet 

envelopes A. L. ... Descriptive price-list of all varieties 
Baltimore, Md., September, 1894. 

8°. 7j in. (4) pp. 
".* Produced by a hectographic process.

l/vl. St. Pamph. 94 (25)

—— No. 10. L.'s postal card circular.
Baltimore, Md., February, 1895 

8°. 7$ in. 16 pp. Coloured paper wrapper.
Mu. St. Pamph. 78 (3).

—— Number eleven. Season 1899-1900. Special bargain 
list of postal cards and letter cards.

Baltimore, Md., 1899. 
16°. 5J in. (12) pp. Coloured paper wrapper.

if«. SI. Pamph. 78 (4).

- No. 12. Season 1900-1901. 
Published by A. L. ... 
8°. 8j in. (8) pp.

Nu

Hints on card collecting.
Baltimore, Md., [1900].

Jfu. St. Pamph. 77 (3).

. IS, season 1903. 
Baltimore, Md., 1903.

i. S(. Pamph. 77 (6). 

nber 16. Season 1904. A Complete and de:

- A Price list of postal cards. No 

8°. 9 in. 10+ (2) pp. Coloured paper w

atalogue of the postal cards and letter cards of 
Australia. Compiled by the publisher. . . .

Baltimore, Md., 1904. 
16°. OJ in. 22 pp. Paper wrapper. Afis. St. Pamph. 78 (5).

—— Number 17. Season 1905. A Complete and descrip­ 
tive catalogue of the postal cards and letter cards of the 
Sweden Scandinavian Kingdoms including Finland. 
Compiled by the publisher. . . . Baltimore, Md., 1905. 
16°. 6$ in. 28 pp. Coloured paper wrapper.

Ma. St. Pamph. 78 (C).

LOLI E CO. (I. A.) Listino-catalogo dei franco-boUi in yen- 
dita presso I. A. L. e Co. . . . Bologna, 1877, 
8". Gi in. 22 pp. Coloured paper wrapper.
• • The title-page bears the date " Maggio 1877 " and the wrapper 
<• Giugno 1877 ". Hit. St. Pamph. 13 (8).

LONDON (BRITISH MUSEUM) Index to the collection of 
postage and other stamps bequeaihed to the British 
Museum by Thomas Keay Tapling, M.P.

London, 1903. 
8°. 9J in. 24 pp. Coloured paper wrapper.

Ma. St. Pamph. 56 (4).

—— See MELVILLE (F. j.) The Tapling collection of stamps 
and postal stationery at the British Museum. [1905], 8°.

LONDON (CITY OF LONDON MERCANTILE COMMITTEE ON 
POSTAGE) National testimonial to Mr. Rowland Hill, 
under the management of the C. of L. M. C. on. P. 
[Four papers connected therewith.] London, 1844. 
Bound up in volume Uttered " Papers relating to Uniform Penny 
Poitaat, 1838-39," (nos. 7S-76).

LONDON (COEPOBATION OF THE CITY OF LONDON) Celebra­ 
tion by the Corporation of the City of London of the 
jubilee anniversary of the introduction of inland uniform 
penny postage at the Guildhall, London, 16th May, 
1890. A brief account of the post office department and 
a catalogue of the articles exhibited. . . . London, 1890. 

67 pp.+ (1) p., plan of arrangements. Coloured paper
wrapper.

—— [Collec

. SI. Pamph. 59 (

of a large number of newspaper cuttings, 
:lebration of the Jubilee anniversary of the 

introduction of inland uniform penny postage at the 
Guildhall, London, May 16, 1890 and of the Post Office 
Jubilee Conversazione at the South Kensington Museum, 
July 2,1890; in an album, measuring 15 inches, lettered : 
" 1890. Post Office Jubilee and London Society's 
Exhibition ".]
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The shelfmark is the number adjacent lo the entry preceded by the word Crawford.




